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Public Survey Responses

• Albany Livingston School
• Berne
• Cohoes
• Delanson
• Galway
• Glenville
• Grafton
• Milton
• Rensselaer
• Saratoga Springs
• Schenectady Bellevue Cafe
• Schodack

• 240 Responses from Senior 
Centers/lunches

• 17 other responses – assume 
STAR

• 2019 plan
• 250 “senior” responses
• 113 “disability” responses, 56 

were STAR



Senior Center/Lunch 
responses



Clone of Transportation Survey for sta� data entry

Where was this survey collected?
239 Responses

Milton
30%

71

Schodack
16%

38

Cohoes
13%

31

enectady Bellevue Cafe
8%

20

Saratoga Springs
8%

19 Other entries
25%

60

Do you drive?
239 Responses

Yes No People Crazy

Yes
79%

190

No
20%

48

People Crazy
0%1

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report



Clone of Transportation Survey for sta� data entry

Do you have access to a car at home?
239 Responses

Yes No Taxi

Yes
82%

196

No
18%

42

Taxi
0%1

Do you have di�culty leaving your home due to lack of
transportation?

238 Responses- 1 Empty

No Yes

No
81%

192

Yes
19%

46

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report



Clone of Transportation Survey for sta� data entry

Where is it that you cannot get to?
31 Responses- 208 Empty

Data Responses

Doctor appointments. 2

Doctor 1

Grocery, theater. 1

Doctors appointments. 1

food shopping, pharmacy 1

Duane Ave 1

Doctors, Senior center. 1

Stores. 1

Schenectady 1

Why do you have di�culty?
28 Responses- 211 Empty

Data Responses

Don't have a car. 1

some services is not as good as they used to be, like being on
time. 1

unreliable transport 1

Night driving 1

Can't drive 1

No bus. 1

lack of late-night transportation. 1

Cannot drive at night. 1

No ride o�ers. 1

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report



Clone of Transportation Survey for sta� data entry

Do you have any other transportation challenges?
225 Responses- 14 Empty

No Yes

No
81%

183

Yes
19%

42

Please describe your other transportation challenges.
30 Responses- 209 Empty

Data Responses

Yes, my daughter. 1

Neighbours. 1

Time - too much without available objects. 1

A Truck 1

I walk with cane. 1

CDPA 1

Night vision. 1

Night driving. 1

Can't see. 1

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report



Clone of Transportation Survey for sta� data entry

In the last few weeks, how have you traveled? (Check all that
apply)

328 Responses- 19 Empty

Drove myself
48%

159

d or family drove me
20%

67

Walked
12%

39

Taxi
5%

16
Agency/senior services 
4%

13

Other entries
10%

34

What agency or senior services bus, van, or car drove you?
10 Responses- 229 Empty

Data Responses

Catholic Charity 2

NO 1

Medicaid 1

U and I Transport 1

Medical transportation 1

Senior Taxi 1

OFA/ATH Cab 1

Action 1

Colonie Senior Bus service 1

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report



Clone of Transportation Survey for sta� data entry

How old are you?
210 Responses- 29 Empty

Data Responses

75 15

76 13

74 11

82 11

80 11

88 9

66 9

70 9

65 8

Do you have a disability?
221 Responses- 18 Empty

No Yes Prefer not to say

No
63%

140

Yes
30%

66

Prefer not to say
7%

15

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report

Counties, people 65+ = range between 29-33% have a 
disability (S0103)



Clone of Transportation Survey for sta� data entry

What is your zip code?
217 Responses- 22 Empty

Data Responses

12020 48

12047 20

12866 18

12033 17

12123 14

12306 12

12144 11

12210 10

12019 7

What is your race?
216 Responses- 23 Empty

White Black or African American American Indian or Alaska Native
Asian Child of GOD Human American

White
90%

195

Black or African Am
5%

11
American Indian o
2%

5
Asian
1%

2
Child of GOD
0%1
Human
0%1
American
0%1

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report

Counties, people 65+ between 88-97% 
white only



Clone of Transportation Survey for sta� data entry

Are you of Hispanic or Latino origin?
195 Responses- 44 Empty

No Yes

No
97% 190

Yes
3%5

What is your approximate annual household income?
163 Responses- 76 Empty

$15,000 to $24,999
21%

34

$25,000 to $34,999
17%

28

000 to $49,999
17%

28

$10,000 to $14,999
15%

25

$50,000 to $74,999
11%

18

Other entries
18%

30

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report

Counties, people 65+ between 1.2-2.4% 
Hispanic or Latino



Clone of Transportation Survey for sta� data entry

Please provide additional comments or suggestions here:
20 Responses- 219 Empty

Data Responses

At present I'm not in need of help, but good to know that in the future it will be available. 1

Answers not answered I don't want to say. 1

In the future, I may not be driving myself. 1

No bus service -Rowland St. Need it! 1

Need CDTC Bus - Roland Street. Seniors have no way of going out. 1

Need bus services for Roland St, Ballston Spa.  Only have taxi to get out. 1

Need bus services for Roland St, Ballston Spa. Only have taxi to get out. 1

Restore the bus stop at YMCA - New site for Saratoga Springs Senior Center.  Restore late night buses from Schenectady (11pm onwards). 1

There are times I could use assistance with transportation for medical appointments. 1

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report


	CoordinatedPlanComponents.pdf
	Regional Transportation Coordination Committee
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	Slide Number 4
	Slide Number 5
	Public Survey Responses
	Senior Center/Lunch responses

	Senior Centers



